
l. MUNICIPALIDA DE PUQUELDÓN 
SECRETARIA UNICIPAL 

REUNION ORDINARIA Nº 27 
L CONCEJO MUNICIPAL DE PUQUELDÓN 

JUEVES 10 DE SEPTIEMBRE DE 2015 

Se da inicio la reunión siendo las 14:30 horas y se realiza en la Sala de Sesiones, 
es presidida por el lcalde de la Comuna Sr. Pedro Montecinos Montiel, cuenta con la 
asistencia de los C cejales Sres. Rodrigo Ruíz Díaz, Eduardo Barría Bórquez, Alex 
Agüero Alvarado, J ime Mansilla Haro, Eme Miranda Vargas y Elisa Uribe Guaquín y 
como Secretario de etas y Ministro de Fe el Sr. Marcelo Segovia Calderón, Secretario 
Municipal (S): 

TABLA: 

l.- Lectura Acta Ant rior. 
2.- Lectura de Corres ondencia. 
3.- Cuenta Sr. Alcald . 
4.- Participación Sre . Concejales. 
5.- Salida de Terreno al sector de Marico y Detif. 

1.- Lectura Acta nterior: se da lectura al acta anterior y se aprueba por todos los 
concejales. 

2.- Lectura Corresp ndencia: no hay correspondencia recibida. 

3.- Cuenta Sr. Alcal e. 
Sr. Alcalde, solicita 1 acuerdo del concejo para la creación de la cuenta para el proyecto 
del concejo de la cul ura para una plaza de lectura en el sector de Ichuac, por un monto de 
$ 94.000.000. El pro ecto se denomina "Construcción de Plaza de encuentro de la cultura 
Ichuac" 

El concejo Municip I aprueba la iniciativa en forma unánime. 

4.- Participación Sr s. Concejales. 

Las opiniones de los eñores concejales se verán en el Punto 5 del presente Acta. 



5.- Salida de Terreo al sector de Marico y Detif. 

El concejo en pleno e dirige al sector de Marico para ver la situación actual del comité de 
agua Marico, en el se tor de Marico. En donde se escucha las inquietudes de este comité. 

El Sr. Alcalde señala ue la situación del comité de Agua, es delicado dado que este comité 
cuenta con una deu a con el municipio y debe solucionar este problema, la labor que 
necesita este comité s comenzar a trabajar para el futuro, indica si este comité hubiera 
comenzado a trabaj hace años, tal vez hoy ya tendría su pozo profundo. Este gobierno 
local solicita que se an, para tener un proyecto bueno para toda la localidad. 

El señor Juan Arcadi Levicoy agradece al concejo en pleno por su presencia, informado 
que la idea es llegar un buen puerto a esta reunión, formar un nuevo comité para dar la 
solución a toda la co unidad. Agradece a Roberto Vargas por toda la ayuda entregada a 
este comité, e inform a la comunidad todos los problemas que han tenido, para solucionar 
los inconvenientes q e conlleva esta organización. Lamenta que existan personas que no 
cancelan su agua, da o que este comité debe recurrir a la buena voluntad de las personas 
externas para solucio ar todos los problemas que se presentan. 

El Sr. Juan Ar adio Levicoy señala también, que están trabajando en forma conjunta 
con el director de o ras de la municipalidad, para solucionar varios problemas y como 
decía al principio, cu sta tener un sistema de agua potable, además señala que la gente no 
se involucra mucho y cuesta mucho que cancele mensualmente sus obligaciones. 

El Sr. Alcalde señal que el comité debe renovar su directiva, para postular un APR, a 
futuro y ver la mejor pción para continuar, indica que para postular primero se debe tener 
la inquietud y neces· ades de un comité, segundo, se debe realizar un sondaje, una vez 
estando el estudio, se ealiza un estudio de ingeniería. 

Sualfer, indica que la desorganización del comité es responsabilidad de todos los 
pertenecientes a este comité, dado que los estatutos están claros, indica que si quieren 
formar una organizac ón es lo mismo, dado que esta organización está constituida desde el 
2007. 

El Sr. Concejal Er Miranda: agradece la invitación, señala que lo primero que debe 
hacer el comité de a a es organizar y realizar un compromiso de reuniones por lo menos 
una vez al mes, uste es tienen el apoyo del concejo Municipal, de la municipalidad, pero 
necesita estar organiz dos. 

El Concejal Sr. Jai e Mancilla : una vez que este organizado el comité de agua, debe esta 
tener su estatuto para que sepa sus derechos, deberes y obligaciones todos los integrantes, 
una vez que tenga est , la gente se debe organizar y respetar estos estatutos. 

El Concejal Sr. Edu rdo Barría Bórquez: señala que la organización está conformada, y 
ver los lados positivo , ustedes se deben organizar y deben apoyarse, si como dirigentes ven 
muchos problemas c mo hoy, se reúnen y tiran hacia adelante, y no entiende como no se 
firmo como directiva nterina en su ,momento. 



Sualfer Montiel resp nde que se sostuvo una reunión y se acordó que primero se iba a 
regularizar y luego c nformar una nueva directiva. 

Una vez escuchadas odas las opiniones del comité de agua de Marico, el concejo en pleno 
se dirige a la localid de Detif donde se va a revisar en terreno las obras de reparación del 
gimnasio del sector. 

EDUARDO BARRIA BORQUEZ 
CONCEJAL 


